

春节假期服务游客工作举措新闻发布会召开

180场次文化活动、34项旅游活动“闹新春”

强信心 暖民心 过大年

宣伟 王佑嘉

2月2日上午，市政府召开2024年镇江市春节假期服务游客工作举措新闻发布会。发布会介绍了我市春节假期服务游客整体状况，市文广旅局、交通运输局、城管局、公安局、市监局、机关事务管理局等相关单位发布春节假期服务游客工作举措。

精心做好文旅产品服务供给

全市各级文化旅游部门精准把握群众需求，策划推出3大板块30余项180场次文化活动、4大类34项旅游活动，让群众“欢欢喜喜过大年”。

“文艺迎春”板块聚焦戏曲、相声、音乐、歌舞等文艺演出。金山景区恢复除夕夜进香祈福活动，并从大年初一起开展“寻找白娘子”沉浸式国潮游园会。此外，焦山景区的“浮玉迎春·金龙贺岁”迎新游园会，北固山景区的春节游园活动，南山景区的“祥龙贺岁·福寿南山”春节游园会，西津渡景区的传统戏曲演出、西津大市新春大集，镇江醋文化博物馆的“味道龙年 惊喜连连”2024新春嘉年华，开心休博园的“山海奇遇记·开心嘉年华”夜游活动等，精彩不断。

需要一提的是，金山除夕进香祈福活动期间，游客一律现场购买进香票凭票入园，门票价格为10元/张(持各类免费入园证件的群体也需购票)，进香时间为2月9日20时至2月10日凌晨2时；金

山景区将提前3天在景区售票处开通预售服务；禁止游客自带或购买任何香烛、锡箔及其他进香物品入园，届时将由寺庙和公园工作人员现场为每位游客免费提供三支清香；活动当天客流很大，还请遵守景区既定的游览线路、指引标识和志愿者引导。

文旅消费惠民措施 诚意满满

镇江迎新春文旅消费月活动中，“镇江文旅”和“宜游镇江”公众号、“同程旅行”、景区官方平台将推出“万元红包大派送”“特色奖品等您领”“系列产品享优惠”等系列活动，发放万元红包、30万张文旅消费折扣券，其中“系列产品享优惠”涵盖“寻味镇江”“乐享镇江”“惠购镇江”“活力镇江”“畅行镇江”5大板块超200项商品。此外，各市区也联动推出了相应的文旅促消费活动，如丹阳市“龙腾欢跃喜新年”春季文体旅消费季活动、句容市首届“福地味道”优质农文旅产品年货大集、润州区“龙腾西津 乐享润州”年货大集活动等。

保障假日文旅市场安全有序

春节期间，全市各地各涉旅部门将通力合作，共同维护健康有序、安全稳定的假日文旅市场环境。

交警部门围绕“保畅通、护稳定、送服务”3个方面，春节期间(除夕至初八)，在市区开展温情执法，推出便民服务措施，如外地

机动车因不熟悉路况而发生违反导向车道、误入单行线等行为，以教育为主等，全力保障群众出行平安。

交通运输局加大旅游服务保障，指导公交公司开通假日旅游专线，串联金山、西津渡、北固山、焦山等主要景点，并根据客流情况实时调整班次。江天集团计划与旅行社合作，开通镇江至茅山的祈福旅游线路。推出出行延时保障，镇江站、镇江南站最后一班公交车统一延长至22时50分；公布85956058值班热线，夜间帮助调度出租车送打不到车的乘客回家；针对金山除夕进香祈福等活动，加密班次，延长夜班收班时间。加强客运场站等重点区域交通秩序，加大对非法营运的打击力度，杜绝车辆人员“带病”上路。

市市场监管局也将加强与发改等部门协作，严厉查处哄抬物价、未明码标价、价格欺诈等违法行为，加强旅游景区特种设备安全、大型游乐设施和非公路用旅游观光车辆使用单位的监督检查和隐患排查力度，加强食品安全监管。12345热线承诺做到投诉类或其他无法直接答复类诉求，“相关单位1小时内(8:00至19:00期间)签收，签收后2小时内形成初步处理意见，并联系诉求人给予答复，工单派发后24小时内基本解决问题并办结工单”，及时回应群众投诉举报，形成旅游市场监管闭环，保障市民游客过好佳节。



视频制作：张宇杰 扫码观看视频

多举措保障春节期间船闸畅通 市港航中心送“福”上船头

本报讯(记者 朱浩)2月2日下午，市港航事业发展中心在京杭运河镇江服务区开展了“迎新春 送祝福”活动，给常年在水上漂泊的船民们送去新春的祝福和慰问。

上午9时许，天空虽然下着小雨，也阻挡不了船民们的热情，服务区的远调大厅里张灯结彩、歌声欢快，船民们欢聚一堂，有说有笑，洋溢着喜庆祥和的新年气氛。书法家现场挥毫泼墨，为船民书写新春的祝福，不一会工夫，就送出了120余张春联和福字，得到过往船民们的热烈欢迎和好评。随后，志愿者们分组走上船头，将装有水饺、春联等充满年味的惠民福袋送到未能参加活动的船民手中。

据悉，“迎新春 送祝福”活动已开展了十余年，与以往不同的是，今年，市港航中心打造了标准化党群服务中心，建立了流动船民党员之家，把南来北往的30个流动党员聚集起来，为他们提供了一处线下交流学习的场所。

春节将至，为了保证节日期间京杭大运河大动脉的畅通，市港航部门与水上交通、执法、水利等相关部门建立了协调联动机制，实时掌控水情、船情、天气等信息，通过便捷过闸短信平台等渠道告知船民，并通过高频广播等手段进行安全宣传。同时，优化人员配置，实行24小时领导带班制，加强现场值班值守，将安全责任层层压实。

小记者双语话新春迎龙年

本报讯(张兆勇)2月2日，由镇江报业传媒集团小记者中心和镇江新东方国际教育联合举办的“春节的习俗”双语文化小课堂，吸引了近百位小记者参加。

去年12月22日，第78届联合国大会协商一致通过决议，将春节(农历新年)确定为联合国假日。春节如今已走向世界，那么我们的“小记者”如何向外国人介绍中国年呢？在双语文化小课堂中，小记者学习了解春节有哪些习俗，用英语如何表述。寓教于乐，别有一番风味。

“春节有哪些习俗？”面对老师的提问，孩子们踊跃举手回答。贴春联、放鞭炮、吃饺子、煮汤圆、舞狮子……可是，换成英语怎么说呢？这可难不倒智慧的小记者，答案脱口而出。你来比画，我来猜，是个好玩的环节。两名小记者一人示范一人

来猜，一个张牙舞爪的演示，给人以想象。“是凶猛的年兽吗？”“有点相似，但是不够准确。”在老师的提示下，小记者再次给出答案，原来是庆祝新年的舞狮活动。

时而汉语，时而英语，小记者们自由转换、无缝衔接，令人印象深刻。最后，小记者动手拼装起了花灯。快速独立完成花灯制作的小记者，还主动帮助遇到困难的小记者，最终把花灯制作好，并点亮。一盏盏花灯，手中绽放。



视频制作：施凯

红旗娃龙年表情包 传递祝福分享快乐

本报讯(乔蓓 继业)春节将至，市红旗小学巧思献礼，让红旗吉祥物琪琪和帅帅化身龙年表情包，希望这份充满创意与温馨的礼物，陪伴大家度过一个愉快的网络拜年季。

据了解，此次推出的红旗娃表情包以学校的吉祥物琪琪和帅帅为主角，巧妙地融入了龙年元素和各种新年氛围。可

爱的琪琪和帅帅化身活泼的龙年形象，或贴春联、或发红包、或拜年祝福，每一个表情都生动有趣，传递着浓浓的节日气氛。

目前，这套红旗娃拜年表情包已经在微信平台上线，家长和同学们可以随时下载使用，传递祝福、分享快乐，共同迎接一个美好的龙年！



▼2月1日，京口法院举行“阳光苗圃”爱心托管班寒假专场活动。市图书馆工作人员受邀前来指导拓印技术，孩子们亲手制作福娃年画，在传统文化活动的体验中感受年味。 京法萱 翟进 摄影报道

▲2月1日，润州区宝塔路街道凤鸣新村社区联合江苏大学和天益爱心公益服务中心志愿者开展“萌龙闹春贺新禧 非遗面塑润童心”活动，志愿者带着小朋友在非遗传承人张娟指导下体验制作面塑作品“生肖龙”，感受非遗民俗文化的魅力。 石玉成 摄影报道



方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息 小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

家电维修	视、洗衣机、空调等制冷设备，含厂企设备	●镇江市家电维修专家，电 18905282938	婚姻中介	米76大专开公司；女93年1米64硕士医生；女69岁1米63事业；男91年	本科事业1米82；男60年1米76事业独居，会员资源丰富 13275110270
------	---------------------	--------------------------	------	---------------------------------------	--

福彩中奖号码

福彩“七乐彩”(第24015期)
中奖号码:8 16 18 20 21 22 30+10
福彩“3D游戏”(第24033期)
中奖号码:9 4 5
福彩“15选5”(第24033期)
中奖号码:4 6 7 9 14

体彩中奖号码

体彩“7位数”(第24019期)
中奖号码:1 4 0 5 3 9 4
体彩“排列3”(第24033期)
中奖号码:7 3 9
体彩“排列5”(第24033期)
中奖号码:7 3 9 3 6